 Приложение 4

 Задачи к уроку 2 

1. Для покрытия пола купили линолеум длиной 2,4м и шириной 1,4м. 1м² этого материала стоит 650 руб. Сколько стоит этот кусок линолеума?
2. Длина комнаты 6м, ширина 4м, высота 3,5м. Побелка 1м² стены (или потолка)  стоит 180 руб. Сколько стоит побелка стен и потолка комнаты, если площадь окон составляет 4м²?
3. (Практическая работа.)   Построить на бумаге участок площадью в  100см² (например, квадрат со стороной 10см). Построить прямоугольник со сторонами 20см и 5см. Какова его площадь? У какого из этих четырёхугольников площадь больше? У какого -  периметр больше? На сколько больше?
4. (Практическая работа.)   Измерить в сантиметрах длину, ширину, высоту пенала, имеющего форму прямоугольного параллелепипеда. Вычислить объём пенала в кубических сантиметрах.
5.  (Практическая работа.)   Измерить размеры чемодана в сантиметрах. Определить объём чемодана.
6. Длина зала 20,3м, его ширина  8,4м, а высота 6,5м. Вычислите объём зала.
7.  Длина кирпичной стены строящегося дома 25,5м, толщина 0,8м, высота 3,2м. Выкладка 1м³ кирпичной стены стоит 800 руб. Сколько уплатили за выложенную стену?
8. Камнерезные машины вырубили камень для стройки. Когда сложили вырубленные камни в виде прямоугольного параллелепипеда, его длина оказалась равной 4,2м, ширина 3,5м, высота 2м. Сколько нужно трёхтонных грузовиков, чтобы вывезти этот камень, если масса 1м³ камня равна 2500кг?
9. Вычислить площадь прямоугольника, если длины его сторон равны 4,2м и 7,5м.
10. Вычислить площадь квадрата, если длина его стороны равна 6,7см.
11. Вычислить массу свинцового куба, если его ребро равно 0,9дм ( 1дм³ свинца имеет массу 11,3кг).
12. Длина прямоугольного параллелепипеда равна 20см, ширина на 8,3см меньше длины, а высота в 2 раза больше его ширины. Вычислить объём параллелепипеда.
13. Ширина склада 5,4м, а длина в 3 раза больше его ширины, высота склада на 7,8м меньше его длины. Каков объём склада?
14. Кирпич имеет длину 250мм, ширину 120мм и толщину 65мм. Грузовик привез на стройку 3,9м³ кирпичей. Найдите число кирпичей, доставленных на стройку.

15. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если его катеты имеют длину:    
  а)  5,2см и 6,8см;               б)2,4м и 9,5м;             в)1,5км и 0,6км.
16. Найти пропущенные значения величин в следующей таблице (сначала привести к  одинаковым единицам измерения):
	Длина прямоуголь-

ника
	2,6м
	120дм
	4,8см
	?дм
	81,6м
	? м

	Ширина прямоуголь-

ника
	8дм
	? м
	2,7дм
	   30см
	 42,5м
	210м

	Площадь прямоуголь-

ника
	? м²
	  360м²
360м²
	? дм²
	63,9дм²
	? га
	18.9га


17. У Васи есть кубики с длиной ребра 3,5см. Из всех кубиков можно построить сразу два больших кубика с ребрами 14см и 7см. Сколько всего кубиков у Васи? Все кубики заполняют доверху коробку  длиной 21см и шириной 14см. Какова высота коробки?

